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АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРЕЗОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ
БЕРЕЗОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
(управление образования БГО)

ПРИКАЗ
17.05.2021                                                                                                                   № 59                            
г. Березовский
[bookmark: _Hlk71624288]О реализации целевой модели дополнительного образования 
 
В соответствии с Концепцией развития дополнительного образования детей, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 04.09.2014 №1726-р, федеральным проектом "Успех каждого ребенка" национального проекта "Образование", утвержденным Протоколом заседания проектного комитета от 07.12.2018 №3, государственной программой "Развитие системы образования и реализация молодежной политики в Свердловской области до 2025 года", утвержденной Постановлением Правительства Свердловской области от 19.12.2019 №920-ПП,  муниципальной программой Березовского городского округа «Развитие системы образования Березовского городского округа до 2024 года», утвержденной постановлением администрации Березовского городского округа от 27.08.2019 №784, на территории Березовского городского округа организован персонифицированный учет детей, занимающихся по дополнительным общеобразовательным программам, посредством регистрации в региональном навигаторе «Портал персонифицированного дополнительного образования Свердловской области» на сайте  https://66.pfdo.ru/ (далее – навигатор ПФДО). 
С целью выполнения Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204 по направлению «Образование», а также показателя «Эффективность системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи», установленного постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2021 №542, 
приказываю:
1. Руководителям муниципальных организаций, реализующих дополнительные общеобразовательные программы, обеспечить:
- на постоянной основе работу в личном кабинете организации в навигаторе ПФДО по внесению дополнительных образовательных программ, зачислению обучающихся, актуализации информации;
- зачисление всех обучающихся, осваивающих данные программы, независимо от формы финансирования, через личные кабинеты образовательных организаций в региональном навигаторе ПФДО в срок до 31 мая 2021 года;
- перевод обучающихся на следующий учебный год в случае продолжения обучения по многолетним программам согласно инструкции навигатора ПФДО;
- информирование родителей (законных представителей) детей от 5 до 18 лет о способах получения сертификата дополнительного образования путем размещения информации на официальных сайтах организации, информационных стендах и пр. (приложение).
1. Старшему методисту Квиленковой Я.М. организовать мониторинг зачисления обучающихся в еженедельном режиме для предоставления сводных данных Главе Березовского городского округа и в Министерство образования и молодежной политики Свердловской области на период до 01 сентября 2021 года.
1. Контроль исполнения настоящего приказа возлагается на заместителя начальника управления образования Березовского городского округа Зубареву Т.В.

           Приложение на 1 л. в 1 экз.


Начальник управления образования		                                         Н.В. Иванова



























Приложение 
к приказу от 17.05.2021 № …
Как оформить сертификат ПФДО?
Сертификат – это номер в информационной системе персонифицированного дополнительного образования (ПФДО), который может получить каждый ребенок в возрасте от 5 до 18 лет, проживающий или обучающийся на территории Березовского городского округа. 
Номер сертификата необходимо сообщать при обучении ребенка по любым дополнительным образовательным программам в секциях и кружках в школах, детских садах, спортивных и музыкальных школах, центрах детского творчества и пр. на территории Свердловской области.
Получить сертификат может родитель ребенка или сам ребенок, достигший возраста 14 лет двумя способами:
Способ 1. Самостоятельно через сайт http://66.pfdo.ru  (потребуется ДЕЙСТВУЮЩИЙ адрес электронной почты).  На электронную почту придут письма с сертификатом и с заявлением. Заявление необходимо распечатать, заполнить и принести в один из центров приема.
Способ 2. Лично обратиться к специалистам в одном из центров приема.
Необходимые документы для оформления сертификата: свидетельство о рождении или паспорт ребенка, паспорт родителя (оригинал или копии).
Адреса центров приема заявлений:
- управление образования БГО, г. Березовский, ул. Маяковского, д. 5 . 
       В период ограничительных мер по профилактике коронавирусной инфекции можно оставить заполненное и подписанное заявление, согласие на обработку персональных данных и КОПИЮ (!) свидетельства о рождении в специальном ящике на вахте управления образования. Обязательно указывайте в заявлении контактный номер телефона.
      Личный прием специалиста управления: понедельник-четверг 8.00-17.00, пятница 8.00-16.00, перерыв 12.30-13.30.  Просьба предварительно звонить по тел. (34369) 4-30-55.
- Центр детского творчества, г. Березовский, ул. Ленина, д. 22. Специалист принимает по понедельникам, средам и пятницам с 10.00 до 17.00 Тел. (34369) 4-73-23
        По всем вопросам – надо активировать сертификат, восстановить сертификат и заявление, можно обращаться письменно по электронной почте pfdo-bgo@mail.ru 
      Ответственный по ПФДО в БГО - старший методист управления образования Квиленкова Яна Михайловна, тел. (34369) 4-30-55








